
令和２年第４回幼保連携部会 会議要旨 

 

とき 令和３年１月１９日  

ところ 庁舎２階第１会議室 

 

※会議の主な内容は以下のとおり 

部会長：定刻になったので、第４回幼保連携部会を開始する旨を告げる。 

(14:30開始) 

部会長：こども園に関する諸課題について意見を求める。  

 

(主な協議内容) 

〇制服に関して、アンケート項目はなるべくシンプルにした方がよいと思います。 

⇒アンケートは３項目（幼稚園型、保育園型、その他）くらいにして希望をとり、細かい部

分は部会で検討する方式で行きたいと思います。 

 

〇通園後、制服は脱いで過ごすので、その際の服についてもアンケートを取った方がよいの

ではないですか。 

⇒通園後は体操服にするか自由な服にするかなどが考えられますが、そこまでアンケートで 

 調査するのではなく、部会で協議してはどうですか。 

 

〇アンケート用紙には今の服の写真などを載せますか。 

⇒白黒印刷ですし、写真のイメージが強すぎるといけないので、イラストで制服案を示した

いと思っています。 

 

〇アンケートにどのような情報を載せるかですが、一番気になるのは価格だと思います。目

安となる金額は示した方がいいと思います。 

 

〇制服を着用するのは年少以上ということになりますか。 

⇒年少以上でよいと思います。未満児の制服はなしということで。 

 

〇開園時における制服の取り扱いですが、年少は新しい制服としても年中・年長の制服はど

うしますか。 

⇒北方学園の制服と同様に移行期間を設けた方がいいと思います。令和５年度の年中・年長

と令和６年の年長はそれまでの制服とし、令和７年度には全員が新しい制服となるイメー

ジです。 

 

〇体操服について、学校運営部会にて１年生から９年生までの様式を統一してはどうかとい

う協議をしているようです。子ども園も合わせてはどうでしょうか。 



⇒今後、学校運営部会での協議内容を参考にしながら進めていきたいです。 

 

〇保育園の民営化に関して、現在パブコメを行っています。すでに意見も来ていますが、今

後の協議の中で参考にできる部分は情報共有していきます。 

 

〇子ども園の園舎について、当初は新築部分は園庭の東側に配置する計画でしたが、利便性

を考えて西側に配置する案で検討しています。教室の配置等、詳細については今後の協議

としたいです。 

⇒子ども園の型式については施設面などの条件から最も北方学園の状況に即している「幼保

連携型」として進めていきたいと思います。 

 

〇この部会の他に幼稚園、保育園、福祉健康課、教育委員会での実務担当者での協議も並行

して行っていきたいと思っています。今後、担当者会での協議内容を部会で協議したり、

逆に部会での協議内容を担当者会で煮詰めていくなどしていきたいと考えています。 

 

部会長：今回の協議は以上とする。今年度の部会は終了し、今年度の協議内容等を取りまと

めて開校準備委員会で報告することとする。（15:20終了） 


